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Ata da décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos cinco dias do mês maio, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o 

Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o vereador 

Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Odinéia Serrão Peres, Raimison 

Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 11/2021 – GAB/VER. Thiago Maciel Neves – 

PSB que justifica sua ausência na sessão do dia 05/05/2021. Para tramitação: Projeto de lei nº 

039/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, considera de utilidade pública municipal a 

Cooperativa dos garimpeiros de Moraes de Almeida e Transgarimpeira COOPERTRANS. O referido 

projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Para votação: Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 013/2021 de autoria do executivo municipal que autoriza 

o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Alberto Bueno de Oliveira. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Conrado Wolfring, iniciou seu discurso falando sobre seus convidados e que o 

representante do Campo Belo não pôde se fazer presente, apenas o representante do Hospital do 

Amor. A palavra foi franqueada ao representante do Hospital do Amor, onde o mesmo fez suas 

explanações da atuação do mesmo e como fazem parcerias com municípios da região. Com a 

palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, parabenizou a todas as mães presente em passagem 

pelo dia das mães que será no próximo domingo. Falou sobre a necessidade da implantação de 

uma Hemocentro para atender a demanda do município e da região. Comentou sobre suas visitas 

as comunidades no fim de semana passado e pôde acompanhar as obras de construção de escolas, 

mostrando se feliz e parabenizando o prefeito municipal pelos trabalhos. Com a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre o problema dos portos e empresas do Distrito de 

Miritituba em relação aos impostos que as mesmas não querem pagar. Disse que é uma vergonha 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
2 

 

por parte das empresas e que essa situação não pode mais continuar. Falou que as empresas e 

portos deveriam investir muito mais no distrito, pois ganham muito dinheiro e não estão fazendo 

responsabilidade social. Deixou sua indignação a todos os problemas que o distrito de Miritituba 

está passando devido aos portos e empresas instalados. O presidente propôs que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 360/2021 de autoria do vereador 

Luiz Felipe Marques Cordeiro, requer do executivo municipal e setor competente para executar os 

serviços de infraestrutura escadarias de concreto para atender a demandas de atracamento de 

barcos, carregamento e descarregamento na orla da cidade. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 361/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal o serviço de recuperação, terraplanagem, empiçarramento e colocação de bueiros em 

toda a estrada Vicinal São Luiz Km 35, sentido Campo Verde Margem direita da Transamazônica. 

Requerimento nº 362/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal o serviço de recuperação, terraplanagem, empiçarramento e colocação de bueiros em 

toda a estrada Vicinal Transpimental. Requerimento nº 363/2021 de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem, 

empiçarramento e colocação de bueiros em toda a estrada Vicinal KM 17. Requerimento nº 

364/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de 

recuperação, terraplanagem, empiçarramento e colocação de bueiros em toda a estrada Vicinal 

Sant Rita. Requerimento nº 365/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem, empiçarramento e colocação de 

bueiros em toda a estrada Vicinal Norte Sul. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

367/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo munivipal a 

revitalização da Praça Publica do Bairro Wirland Freire. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 368/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer envio de oficio ao Deputado 

Hilton Aguiar para que busque junto ao governo do estado a reformda EETPA em Itaituba. 

Requerimento nº 369/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a instalação de refletores no campo de futebol da Comunidade Santa Terezinha. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 370/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio 

de Abreu Santos, requer do executivo municipal que viabilize junto a SEMINFRA a manutenção das 

canaletas na 17ª rua com Travessa 13 de maio. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

371/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a 

construção de um poço artesiano no Ramal União I. Requerimento nº 372/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal e setor competente a implantação 

de uma Sucursal do Hemopa em Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 373/2021 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a pavimentação 
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asfáltica na 12ª rua com inicio na Travessa São José, interligando os bairros Jardim das Araras, 

laranjal até o Residencial Vale do Piracanã. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 374/2021 

de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal o recapeamento 

asfáltico na 1ª rua cidade baixa entre 15 de agosto e São José. Requerimento nº 375/2021 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, reitera o requerimento nº 078/2018 de limpeza e 

pavimentação asfáltica no Residencial Vale do Tapajós. Aprovados por unanimidade. Requerimento 

nº 376/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo 

municipal a pavimentação asfáltica da 17ª rua perímetro Travessa São José e Raimundo Preto, Bela 

Vista. Requerimento nº 377/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal a cobertura na quadra de futsal do Residencial Viva Itaituba, KM 06. 

Requerimento nº 378/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do 

executivo municipal a recuperação e manutenção da 32ª rua do Vale do Tapajós. Aprovados por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu 

que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

                      Dirceu Biolchi                                   Raimison Antônio de Abreu Santos 
                        Presidente                                                     2º Secretário  


